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	La pirateria non è reato 

 

	Storica sentenza sul ricorso di due studenti torinesi: non c'è illecito se non c'è commercio dei contenuti copiati, anche se protetti da copyright. Via libera! 

 

	 

	di Emmebi

Lo dice la cassazione, che con una sorprendente sentenza ha deciso che chi scarica o condivide in rete film o musica protetta da copyright per uso personale e senza scopo di lucro non e' punibile. 

Questa sentenza mette la parola fine alla paura che scaricare una canzone ci renda criminali al pari di chi copia un dvd per venderlo in migliaia di copie per trarne un indebito guadagno, per di piu' esentasse. 

La notizia non puo' che essere accolta con il massimo della soddisfazione, da chi, come me, la pensa allo stesso modo e che grazie al P2P e ai download da internet ha potuto ascoltare mp3 o vedere film che altrimenti non avrebbe mai comprato. 

Mi piacerebbe credere che chi vende musica e video se ne fara' una ragione e decidera' di contrastare la sentenza con una maggiore qualita' e prezzi inferiori, ma sono convinto che la pacchia non durera' a lungo, perche' le case di distribuzione musicale e cinematografiche faranno pressione sui nostri politici, affinche' vengano tutelati i loro guadagni. E con buona probabilita' i nostri politici correranno in loro soccorso. 

Ma per il momento la sentenza c'e' e, contrariamente a quello che dice l'orrendo http://www.bestmovie.it/trailer.asp?idt=23182&page=1&idCasaTrailer=28spot contro la pirateria    , la pirateria non e' piu' un reato, se fatta senza scopo di lucro. 

Buon download a tutti.
Tratto da: htp://quiproquo.com
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